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  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              
 

  خطاب الرئيس محمود عباس: القسم الأول
؟)2009-11-5(الرئيس الفلسطيني محمود عباس يوم الخميس الماضي ) خطاب(ل) قرأت(هل استمعت أو  .1
  46.5  47.0  46.8  نعم

  53.5  53.0  53.2  لا

  خطاب؟إذا نعم، ما هو تقييمك العام لمحتوى ال .2
  45.7  30.1  36.3  إيجابي

  27.4  38.3  34.0  متوسط

  24.7  24.1  24.4  سلبي

  2.2  7.4  5.3  لا أعرف
 
  

إذا نعم، هل ترى أن المبادئ والمرجعيات التي طرحها الرئيس في خطابه مناسبة آبرنامج سياسي للشعب  .3
 الفلسطيني؟

  52.7  29.9  39.0  نعم مناسبة

  26.9  46.3  38.5  إلى حد ما

  20.4  23.8  22.5  لا غير مناسبة

 :هل ترى أن إعلان الرئيس عباس عدم الترشح في الانتخابات الرئاسية القادمة ناتج عن .4
  10.0  7.2  8.3  الضغط الأمريكي 

  4.0  6.2  5.3  الضغط الإسرائيلي

  30.0  24.0  26.4  الخلافات الفلسطينية الداخلية

  47.5  44.1  45.4  اآل ما ذآر سابق

  8.5  18.5  14.5  غير ذلك
  
  
  
  

  : القسم الثاني

جاء في خطاب الرئيس عباس العبارات التالية، يتفق البعض مع هذه العبارات بينما لا يتفق معها آخرون، هل توافق
  ؟أم لا توافق على هذه العبارات من خطابه

اجعة هادئة وتقييم موضوعي للمرحلة التي نمر بها، فنحن لمر........... إلى شعبنا الفلسطيني .... أتوجه  .5
 على مفترق طرق، لا تنفع معه المزاودات ولا الأحكام الجاهزة، ولا تبسيط الأمور 

  83.3  70.8  75.8  أوافق
  14.3  15.7  15.1  لا أوافق

  2.5  13.5  9.1  غير متأآد
 ة المفاوضاتتزايد النشاط الإسرائيلي الاستيطاني يُقوض مصداقي .6

  81.0  72.7  76.0  أوافق
  18.0  14.7  16.0  لا أوافق

  1.0  12.7  8.0  غير متأآد
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  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

  
  
  
 

آان أخطر ما شهدته ساحتنا الداخلية خلال هذه الأعوام الخمسة، الانقلاب الدموي الذي قامت به حرآة  .7
 حماس في قطاع غزة

  65.5  55.8  59.7  أوافق

  29.3  29.3  29.3  لا أوافق

  5.3  14.8  11.0  غير متأآد

 في آل مرة تحت ذرائع وحجج واهية) أي اتفاق للمصالحة(حرآة حماس تُفشل  .8
  59.5  40.8  48.3  أوافق

  34.5  40.8  38.3  لا أوافق

  6.0  18.3  13.4  غير متأآد

، إنما هو .....ى الوثيقة المصرية التي اطلعوا ووافقوا على مضمونها مسبقا، إن عدم توقيع قيادة حماس عل .9
إمعان في النهج الذي لم تستفد منه سوى الأوساط الإسرائيلية التي تكرر مقولة عدم وجود الشريك 

 الفلسطيني
  66.0  47.2  54.7  أوافق

  29.5  30.0  29.8  لا أوافق

  4.5  22.8  15.5  غير متأآد

 الوقت لقيادة حماس لإعادة النظر في سياساتها وممارساتها حان .10
  76.3  65.1  69.5  أوافق

  19.3  19.9  19.6  لا أوافق

  4.5  15.1  10.8  غير متأآد

  : القسم الثالث
تدعو الولايات المتحدة الإسرائيليين والفلسطينيين للعودة للمفاوضات بدون شروط، بما في ذلك الشرط  .11

 هل تؤيد أم تعارض هذه الدعوة؟. بوقف الاستيطانالفلسطيني 
  22.0  22.0  22.0  أؤيد

  77.3  71.6  73.9  أعارض

  0.8  6.3  4.1  لا أعرف

 ترى أنه أآثر اهتماما بتحقيق المصالحة الوطنية؟) حماس أو فتح(برأيك، أي من الفصيلين الفلسطينيين  .12
  13.5  12.5  12.9  حماس

  40.5  31.9  35.3  فتح

  10.3  22.9  17.8  آلاهما مهتمان بالتساوي

  33.3  25.5  28.6  لا أحد منهما مهتم

  2.5  7.2  5.3  لا أعرف
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  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

  ؟ترى أنه أآثر قدرة على قيادة الشعب الفلسطيني) حماس أو فتح(برأيك، أي من الفصيلين الفلسطينيين  .13
  18.5  13.7  15.6  حماس

  45.3  33.5  38.2  فتح

  10.8  16.8  14.4  آلاهما بالتساوي

  23.3  27.7  25.9  لا أحد منهما

  2.3  8.3  5.9  لا أعرف

 ماهو تقييمك لدور الحكومة المصرية لتحقيق المصالحة الفلسطينية؟ .14
  42.3  23.7  31.1  جيد

  24.5  28.2  26.7  متوسط

  31.0  38.7  35.6  ضعيف

  2.3  9.3  6.5  لا أعرف

  هل ترى أن انتقادات حرآة حماس للرئيس محمود عباس مناسبة أم مبالغ فيها؟ .15
  27.3  23.2  24.8  مناسبة

  68.0  54.7  60.0  مبالغ فيها

  4.8  22.1  15.1  لا أعرف

 آيف تقيم أداء المؤسسات التالية؟  .16

 مؤسسة الرئاسة الفلسطينية
  39.8  30.9  34.5  جيد

  23.0  31.6  28.1  متوسط

  37.3  37.5  37.4  ضعيف

 مجلس الوزراء برئاسة سلام فياض
  40.5  36.2  38.0  جيد

  20.5  29.2  25.6  متوسط

  39.0  34.6  36.4  ضعيف

 مجلس الوزراء بقيادة اسماعيل هنية
  25.5  17.5  20.8  جيد

  21.0  24.5  23.1  متوسط

  53.5  58.0  56.1  يفضع

، هل )2010(القادم ) يناير(آانون ثاني  24قام الرئيس عباس بالدعوة لانتخابات تشريعية ورئاسية بتاريخ  .17
  تؤيد أم تعارض إجراء الانتخابات في هذا الموعد؟

  73.8  73.5  73.6  أؤيد

  23.0  19.5  20.9  أعارض

  3.3  7.0  5.5  لا أعرف
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  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              

 لو تمت الانتخابات الرئاسية اليوم، وترشح فقط  آل من اسماعيل هنية ومحمود عباس، لمن ستصوت؟ .18
  20.8  15.7  17.7  اسماعيل هنية

  45.0  34.0  38.4  محمود عباس

  3.5  15.5  10.7  غير متأآد

  30.8  34.8  33.2  لن أصوت

 الرئاسية اليوم، وترشح فقط  آل من اسماعيل هنية ومحمود عباس، لمن ستصوت؟ لو تمت الانتخابات .19
  19.8  13.0  15.7  خالد مشعل

  46.0  33.8  38.7  محمود عباس

  2.8  15.3  10.3  غير متأآد

  31.5  37.8  35.3  لن أصوت

 ي؟/زاب التالية، من ستنتخبالأح/في الانتخابات القادمة للمجلس التشريعي الفلسطيني، لو ترشحت الفصائل .20
  45.0  32.8  37.7 )فتح(حرآة التحرير الوطني الفلسطيني 

  19.0  12.3  15.0 ) حماس(حرآة المقاومة الإسلامية 

  1.3  4.0  2.9 الجبهة الشعبية لتحرير فلسطين

 0.0  3.8  2.3 حزب التحرير الإسلامي

  2.8  1.3  1.9 حرآة الجهاد الإسلامي   

  0.8  1.7  1.3 ائمة انتخابية بقيادة سلام فياض ق 

  0.5  1.5  1.1 المبادرة الوطنية الفلسطينية 

 0.0  1.2  0.7 حزب الشعب الفلسطيني 

 0.0  0.8  0.5 الجبهة الديمقراطية لتحرير فلسطين 

  1.8  1.0  1.3 غير ذلك 

  4.5  19.7  13.6       لم أقرر من سأنتخب 

  24.5  19.8  21.7 لن انتخب 
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 )%(النسبة  وضع اللجوء )%(النسبة مكان السكن )%(النسبة المنطقة 
 45.7 لاجئ 44.0 مدينة 60 الضفة الغربية
 54.3 غير لاجئ 30.0 بلدة/ قرية  40 قطاع غزة
 )%(النسبة  قطاع العمل 26.0 مخيم  )%(النسبة  المحافظة

 29.9 القطاع الحكومي )%( النسبة الجنس 6.1 جنين 
 44.0 القطاع الخاص  51.7 ذآر  4.0 طولكرم
 5.1  المؤسسات الأهلية 48.3 أنثى 1.8 قلقيلية
 21.1 غير ذلك )%(النسبة  الحالة الاجتماعية 8.0 نابلس
 )%(النسبة المستوى التعليمي 25.7 عز باء/ أعزب  2.0 سلفيت
  9أقل من (لإعدادية المرحلة ا 70.0 ة/ متزوج  1.8 طوباس

 )سنوات دراسية 4.3 غير ذلك 10.3 رام االله 26.2

 )دراسية 9.8 عمال 1.1 أريحا 40.4 سنة  12- 9(المرحلة الثانوية  )%(النسبة  الوظيفة/ المهنة  8.9 القدس
 )سنة دراسية 12 1.1 مزارعون 12.7 الخليل 33.4أآثر من ( مرحلة ما بعد التوجيهي 19.3 موظفون 3.3 بيت لحم
 )%(النسبة  الفئات العمرية 5.5 تجار 7.5 جباليا
 40.3 30-18 0.5 متخصصون 12.5 غزة

 41.5 50-31 3.4 حرفيون 5.0 دير البلح
 18.2 50أآثر من  11.9 طلاب 10.0 خانيونس

 )%(النسبة  )وصف المستطلع(الدخل  34.2 ربات بيوت  5.0 رفح   
 15.2  رجيد أو أآث 12.3 بلاعمل 

 56.3  غير جيد، سيئ 1.9 متقاعدون
 28.5 ضعيف 
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